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Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в Международной научной конференции «Региональная ономастика: проблемы и перспективы исследования», которая состоится в учреждении образования «Витебский государственный университет имени П.М. Машерова» 18-19 февраля 2016 г.

Планируется работа следующих секций:

Секция 1. Теория и методология ономастических исследований.
Секция 2. Современные проблемы топонимики.
Секция 3. Актуальные вопросы антропонимики.
Секция 4. Литературная ономастика.

Секция 5. Ономастическая периферия.

Секция 6. Ономастико-педагогические проблемы в образовательном пространстве.

Рабочие языки конференции – славянские, английский.

Организационный взнос составляет 12 $ и перечисляется в белорусских рублях участниками из Беларуси; в российских рублях, долларах или евро участниками из других стран на указанные расчетные счета.
Перечисление организационного взноса производится на расчётный счёт с обязательной пометкой в «назначение платежа» «Региональная ономастика: проблемы и перспективы исследования». 
Статьи докторов наук (без соавторов) публикуются за счет организаторов конференции.
Командировочные расходы за счет направляющей стороны. 
К началу работы конференции будет издан сборник материалов. Предполагается регистрация материалов в наукометрической базе РИНЦ (Российский индекс научного цитирования).
Для участия в работе конференции необходимо до 27 декабря 2015 г. направить в адрес оргкомитета конференции (onomastika-vsu@mail.ru) в электронном виде следующие материалы:

-заявку;
-текст доклада;
-копию платежного поручения;

-договор на оплату организационного взноса (для иностранных участников).
Образец оформления материалов в электронном виде:

Название файла с материалами доклада – фамилия автора: 
Васильев.rtf
Название файла с заявкой – заявка и фамилия автора:

Заявка_Васильев.rtf
Копия платежного поручения – оплата и фамилия автора:

Оплата_Васильев.pdf (или jpeg)
Договор на оплату организационного взноса (для иностранных участников):

Договор_оргвзнос_Васильев
Материалы, не соответствующие указанным требованиям к оформлению  и тематике конференции, к рассмотрению не принимаются.

Справки по телефонам: +375 44 7201280; +375 33 6961500 (Мезенко Анна Михайловна), +375 29 5995236 (Дорофеенко Марина Леонидовна), +375 29 5978233 (Сосновская Екатерина Александровна), 375 212 589673 (кафедра общего и русского языкознания).
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6. Название секции.
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9. Телефон домашний (+код).

10. E-mail.
11. Требуемые технические средства.

12. Необходимость в гостинице / общежитии.
13. Форма участия (очная, заочная).
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· редактор Microsoft Office Word, формат rtf;

· шрифт Times New Roman;
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Особенности распространения виконимов-коллективных посвящений

Ключевые слова: виконимы, урбанонимы, виконимы-коллективные посвящения, мотивирующие основы, лингвогеография, индекс частотности, ареалы концентрации.

В статье впервые осуществляется исследование названий внутрисельских линейных объектов в лингвогеографическом аспекте. Определяются основные мотивирующие основы, используемые в процессе образования виконимов-коллективных посвящений. На основе семантических и количественных параметров устанавливаются особенности лингвогеографического представления виконимов в разных регионах Беларуси. Выявляются ареалы наибольшей концентрации анализируемых единиц. Определяется состав частотных виконимиконов каждой области страны, производится их сопоставительный анализ и устанавливаются особенности функционирования названий в каждом регионе.
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Features of distribution of vikonyms-collective dedications

Key words: vikonyms, urbanonyms, vikonyms-collective dedications, motivating bases, linguistic geography, frequency index, concentrational areas.

The article is devoted to the research of the names of intrarural linear objects in the aspect of linguistic geography carried out for the first time. The main motivating bases used in the ways of formation of vikonyms-collective dedications are defined. Based on semantic and quantitative parameter, the features of linguistic and geographical representation of vikonyms in different regions of Belarus are defined. Certain areas of the greatest concentration of the units analyzed are highlighted. The structure of frequency of vikonymikons of each area of the country is defined, its comparative analysis is made. The features of functioning of the names in each region are studied.
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