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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги! Кафедра русского языка филологического факультета Воронежского государственного университета проводит 13-14 марта 2015 г. очередную Международную конференцию «ГРАММАТИЧЕСКИЕ УЧЕНИЯ В XXI ВЕКЕ: ТРАДИЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ». XXХIII РАСПОПОВСКИЕ ЧТЕНИЯ, ПОСВЯЩЁННЫЕ 90-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПРОФ. И.П.РАСПОПОВА И 80-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПРОФ. А.М.ЛОМОВА.
Предполагается работа секций:
1. Грамматика в системе современных лингвистических дисциплин.
2. Грамматические единицы с позиций современного лингвистического знания.
3. Грамматика и текст.
4. Информационные технологии в исследовании грамматики русского языка.


Планируется издание сборника материалов конференции. Публикация бесплатная. Заявки на участие в конференции и материалы для публикации принимаются в электронном виде строго до 10 февраля 2014 года.
     Объём принимаемых материалов – до 7 страниц (А 4). Требования к оформлению статей: шрифт - Times New Roman, кегль - 14, межстрочный интервал - 1, поля – 2 см со всех сторон, сноски на использованную литературу даются в тексте статьи в квадратных скобках, библиография оформляется в соответствии с ГОСТом. Имя файла должно соответствовать фамилии автора. Номера страниц не указываются. На первой строке по правому краю – инициалы и фамилия автора шрифтом 12, на второй строке под фамилией – страна и город шрифтом 12. По центру жирным шрифтом 14 прописными буквами печатается название статьи.
 Оргкомитет оставляет за собой право отклонять статьи, не соответствующие тематике конференции.

     Организационный взнос (500 рублей) почтовым переводом принимается по адресу: 394006 г. Воронеж, ул. Свободы, д. 24, кв. 11, Бутовой Екатерине Александровне.

     Заявки на участие (фамилия, имя, отчество, занимаемая должность, ученая степень и звание, домашний адрес и телефон, название доклада/сообщения, просим направлять по электронному адресу: rusard@list.ru. 

: (473) 220-84-26 (кафедра русского языка филологического факультета ВГУ), 89102495464 (Бутова Екатерина Александровна, технический секретарь оргкомитета конференции).
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